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РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОПШТИНА МЕРОШИНА



ЈАВНЕ КОНСУЛТАЦИЈЕ

У ОКВИРУ ПРОЦЕСА ИЗРАДЕ
 ПЛАНА РАЗВОЈА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА ЗА ПЕРИОД 2021–2028.




Поштујући начело јавности и партнерства, Општина Мерошина организује Јавне консултације са заинтересованим странама поводом израде Плана развоја општине Мерошина за период 2021–2028. године.

У процесу израде Плана развоја општине Мерошина за период 2021–2028., који улази у завршну фазу, неопходно је кроз консултације укључити све релевантне заинтересоване стране – јавност, органе, организације и појединце који познавањем локалних прилика могу дати допринос у изради овог значајног документа.

Позивамо све заинтересоване стране да се укључе у процес израде Плана развоја општине Мерошина за период 2021–2028. године, присуством на Јавним консултацијама које ће бити одржане у среду, 21. јула 2021. године у Скупштинској сали општине Мерошина у 11 часова. 

Увид у нацрт Плана развоја Општине Мерошина за период 2021–2028. године може се извршити на интернет презентацији Општине Мерошина:
 http://www.merosina.org.rs/plan_razvoja.

Своје сугестије/предлоге/коментаре можете доставити слањем на е-маил адресу: predragvnikolic@gmail.com или писаним путем на адресу Цара Лазара 17, 18252 Мерошина или личном доставом у просторијама Општине Мерошина. Предлози се достављају на Обрасцу за који можете преузети на интернет страници општине Мерошина http://www.merosina.org.rs, или у Услужном центру општине Мерошина.
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