POLITIKA PRIVATNOSTI


Molimo Vas da pažljivo pročitate ovu izjavu kako biste razumeli kako prikupljamo, koristimo i obrađujemo Vaše lične podatke. Detaljno ćemo objasniti kako štitimo Vašu privatnost, kako možete da proverite i prilagodite Vaše podatke u bilo kom trenutku, i kako se vrši nadzor nad strogom primenom ove politike.

Definicije

Ova Politika privatnosti odnosi se na mobilne aplikacije opštine Merošina www.merosina.org.rs.

Uvod

Opština Merošina upravlja Aplikacijama, uključujući u to i sve podatke i materijale koje on sadrži.

Ukoliko imate bilo kakvo pitanje u vezi sa ovom Politikom privatnosti, molimo Vas da nam se obratite koristeći kontakt podatke navedene ispod. Opština Merošina posvećeno štiti privatnost svih svojih korisnika. Ova Politika privatnosti važi za sve stranice na sajtu Opštine Merošina. Ne primenjuje se na internet stranice drugih organizacija, uključujući i internet stranice bliskih organizacija i stranice trećih strana. Internet prezentacija Opštine Merošina može da sadrži linkove prema internet stranama takvih organizacija, koje imaju sopstvenu politiku privatnosti koja se na njih primenjuje. 

Saglasnost

Korišćenjem bilo koje internet stranice Opštine Merošina, dajete saglasnost na uslove ove Politike privatnosti. Opština Merošina zadržava pravo da povremeno izmeni uslove iz ove Politike privatnosti, o čemu ćete biti obavešteni.

Koje vrste podataka prikupljamo i čuvamo?

Vrsta i količina podataka koje primamo i čuvamo zavisi od načina na koji koristite sajt Opštine Merošina. 

Možete da pristupite većini stranica na sajtu Opštine Merošina bez otkrivanja Vašeg identiteta ili bilo kog podatka o ličnosti. Naši mrežni serveri prikupljaju anonimne logove tokom korisničke posete sajtu Opština Merošina kako bi nas snabdeli korisnim informacijama za njeno unapređenje. 

Ne prikupljamo podatke o ličnosti (kao što su ime, adresa stanovanja, broj telefona ili adresa elektronske pošte) putem sajta Opština Merošina osim ukoliko Vi odlučite da nam ih ustupite.

Kako koristimo prikupljene informacije?

Vaši lični podaci će se čuvati u tajnosti. Koristiće se samo u svrhe za koje su preuzeti, kako je drugačije objašnjeno na sajtu Opštine Merošina, ili ukoliko je potrebno radi našeg usaglašavanja sa zakonskim obavezama i obavezama revizije.

Nikada ne prosleđujemo Vaše lične podatke trećim stranama bez Vašeg pristanka.

Koliko dugo čuvamo Vaše podatke?

Ukoliko koristite ovu internet stranicu da preuzmete publikaciju, registrujete se za događaj ili date donaciju, Vaši podaci će biti čuvani onoliko vremena koliko je potrebno da se usluga izvrši. Opština Merošina takođe može odlučiti da koristi neke podatke u anonimnom i zbirnom obliku, tokom dužeg vremenskog perioda, kako bismo procenili i prilagodili sopstvene aktivnosti, npr. statistiku o prisustvu na događajima ili broj preuzimanja naših publikacija. To ne podrazumeva identifikaciju pojedinačnih osoba. Trudimo se da informacije o Vama budu tačne i ažurirane, a zadržavamo ih samo u razumnom i neophodnom roku.

Koliko su bezbedni Vaši podaci?

Vaše lične podatke Opština Merošina i njihovi pružaoci usluga čuvaju u bezbednom okruženju.

Preduzimamo odgovarajuće mere bezbednosti kako bismo zaštitili Vaše informacije od neovlašćenog pristupa, korišćenja, gubitka ili objavljivanja. Ovi sistemi i mere se redovno testiraju i ažuriraju ukoliko je potrebno.

Ipak, prenos informacija putem interneta nikada nije u potpunosti bezbedan, pa iako se trudimo da zaštitimo lične podatke, ne možemo garantovati sigurnost informacija prenetih putem sajta Opštine Merošina.

Da li delimo Vaše lične informacije?

Nijedna informacija neće biti prodata trećoj organizaciji ili osobi. Opština Merošina smatra da su Vaši podaci poverljivi podaci. Nećemo deliti Vaše podatke sa trećim stranama.

a. Upravljanje bazom podataka

U okviru Opštine Merošina, Vaše informacije su dostupne samo ovlašćenim licima kojima je potreban pristup radi obavljanja posla.


Ako imate dodatnih pitanja ili zabrinutosti u vezi sa Politikom privatnosti, molimo kontaktirajte:

opstinamerosina@gmail.com

ili

Opštinska uprava opštine Merošina
Adresa: Cara Lazara 17, 18252 Merošina, Nišavski okrug Srbija

Ako smatrate da su Vaši podaci bili pogrešno korišćeni, možete podneti žalbu ili kontaktirati Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.

