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ОПШТИНСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ
Сврљиг, Мерошина, Ражањ, Дољевац
- Команданту штаба -


Предмет: Редовна проба система за јавно узбуњивање-



	Ради провере исправности и контроле система а јаво узбуњивање  на територији ваше одговорности,  извршиће се  активирање сирена дана  02.07.2025. године (среда).

	Проба система за јавно узбуњивање реализоваће се у 12:00 часова, емитовањем сигнала „ПРЕСТАНАК ОПАСНОСТИ“, једноличан звук у трајању од једног минута.

Ради активирања сирена неопходно је да одредите лица која ће извршити ручно активирање сирена на лицу места. Имена задужених лица за активирање сирена са њиховим  бројевима телефона, обавестите телефоном на број 018/515-175 или 1985 или доставити на e-mail Оперативног центра, Управе за ванредне ситуације у Нишу (czoni@mup.gov.rs) најкасније, до понедељка  30.06.2025. године.

Такође сте у обавези  да o предстојећој проби система за јавно узбуњивање благовремено обавестите становништво на територији ваше одговорности, путем локалних средстава за јавно информисање. О реализацији наведене обавезе, потребно је да обавестите Управу за ванредне ситуације, на горе наведене контакте.

За сва питања која могу да се јаве приликом  припрема, можете се обратити особи за контакт, начелнику оперативног центра Братиславу Денићу на тел: 064/8929-463, мејл: bratislav.tdenic@mup.gov.rs.	
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