ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ИЗМЕНА ЛОКАЛНОГ АНТИКОРУПЦИЈСКОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА
УВОД

Локални антикорупцијски план општине Мерошина (у даљем тексту: ЛАП), као основа за успостављање и јачање кључних антикорупцијских механизама у локалној самоуправи, усвојен је у јануару 2018. године. ЛАП је заснован на идентификовању нормативних, институционалних, организационих и практичних ризика за настанак корупције у општини Мерошина, на утврђивању мера за њихово отклањање као и на дефинисању рокова за спровођење тих мера. Сврха овог документа, односно његовог усвајања, ефикасне примене, конзистентног праћења и мерења ефеката јесте да Општину Мерошина учини отпорнијом и осетљивијом на коруптивне ризике, односно да у перспективи утиче на смањење корупције.
Важећи ЛАП општине Мерошина из јанара 2018. године је методолошки замишљен и израђен тако да у целини преслика Модел ЛАП-а који је припремила тадашња Агенција за борбу против корупције (сада Агенција за спречавање корупције). Он има укупно 17 области и предвиђено је да се реализује кроз серију изузетно комплексних и технички захтевних активности у веома згуснутим роковима. Наиме, активности у свих 17 области је требало да се реализују до јуна 2021. године, дакле, у 30 месеци односно две ипо године од дана усвајања плана.  До новембра 2020. године, општина Мерошина није реализовала ни једну активност из ЛАП-а. Очигледно је да ни садржина активности а ни рокови нису довољно прилагођени специфичностима локалне самоуправе, њеној величини и демографској структури, социо-економској развијености, организационој структури управе, саставу и броју организација цивилног друштва као и другим специфичностима које суштински утичу на успешност реализације успостављених циљева. 
И Агенција за спречавање корупције је, у свом моделу ЛАП-а, посебно нагласила да је приликом израде имала у виду његову комплексност, као и да је свесна различитог степена изложености сваке појединачне ЈЛС ризицима који су описани у Моделу, као и различитих потреба, ресурса и капацитета ЈЛС да спроведу мере које су предвиђене Моделом. Због тога је Агенција и позвала све ЈЛС да адекватно процене степен своје изложености описаним ризицима од корупције, потом да адекватно процене своје потребе, капацитете и ресурсе за спровођење мера из ЛАП-а, као и да дају свој максимум и да из постојећег Модела усвоје све оно што може решити и постојеће проблеме, све оно што може послужити за превенцију потенцијалних, будућих проблема у овој области, али и оно што се може и што је потребно спровести. 

Агенција непрекидно наглашава да „се карактер Модела ЛАП-а огледа у томе што он управо по својој садржини, методологији, начину усвајања и финализацији у свакој појединачној ЈЛС треба да одговори на специфичности сваке од њих а резултат тог процеса (израде ЛАП-а) треба да буде „ЛАП по мери јединице локалне самоуправе”, ни мање од тога (јер то значи да ЈЛС може и треба, али да не жели да нешто спроведе), нити више од тога (јер то значи да прописано неће моћи да буде спроведено, упркос жељи или потреби).“ 
Значајније активности на спровођењу ЛАП-а у општини Мерошина су започеле тек у новембру 2019. године, када је у општини Мерошина почео да се спроводи пројекат „Унапређење доброг управљања на локалном нивоу“ који реализује Стална конференција градова и општина а финансирају УНОПС и SwissPRO. У првој фази реализације пројекта, консултанти које је ангажовала СКГО су са доносиоцима одлука у општини Мерошина детаљно размотрили садржину важећег ЛАП-а као и разлоге евидентног кашњења у његовом спровођењу. Уз објективне разлоге којима се може образложити кашњење  реализације, као један од пресудних разлога за проблеме приликом спровођења истакнута је претерана сложеност и амбициозност самог документа.  Током прошле, 2020. године, у сарадњи са консултантима је реализован један број активности из важећег ЛАП-а који се односи углавном на усвајање прописа у секторским областима важним за сузбијање корупције као и на одржавање мањег броја обука, којима су делимично унапређени капацитети запослених у домену управљања сукобом интереса и заштите узбуњивача. Како консултантска подршка општини Мерошина  у овој области траје до краја марта 2021. године поставља се оправдано питање на који наин и уз помоћ каквих механизама ће оптина Мерошина наставити да спроводи ЛАП. 

Зато је било неопходно:
а) поједноставити и прилагодити у што већој мери документ и усмерити га на реализацију оних активности које представљају суштински приоритет општине како би се смањили уочени коруптивни ризици;

б) створити услове за избор чланова Радног тела, које ће убудуће пратити спровођење ЛАП-а и обезбедити основу за институционалну одрживост целог концепта унапређења капацитета општине Мерошина за спречавање корупције.

Како би општина Мерошина добила ЛАП који највећим делом или у целини уважава специфичности локалног окружења и ствара услове за одрживу реализацију, у периоду мај-јули 2020. године је у сарадњи са Сталном конференцијом градова и општина извршена ревизија постојећег документа а циљеви и резултати прилагођени капацитетима јединице локалне самоуправе и измењеном правном оквиру. Нови предлог ЛАП-а у целини одражава карактер, специфичности, потребе и одлике Општине Мерошина.

Уз наведено, у новом ЛАП-у су уважене и интегрисане измене правног оквира општине Мерошина којима су уз пројектну подршку СКГО, реализоване неке од активности из претходног ЛАП-а (на пример, усвојена Одлука о јавним расправама, Правилник о управљању сукобом интереса запослених у општинској управи Мерошина и Правилник о поступку унутрашњег узбуњивања). Ревидирани предлог ЛАП-а је у том смислу између осталог усмерен и на праћење спровођења новоусвојених прописа и општих аката у области антикорупције.
Предлог ревидованог ЛАП-а је прослеђен на мишљење Агенцији за спречавање корупције, која је своје мишљење доставила 27. јануара 2021. године (мишљење број 014-021-01-0002/21-06). Након достављеног мишљења, консутанти су у сарадњи са Радном групом за ревизију ЛАП-а додатно унапредили ревидовани ЛАП, унели суштинске и техничке измене које је сугерисала Агенција и исправили техничке грешке у нумерацији.  
У периоду фебруар-март 2021. године неопходно је обебедити да се усвојити ревидирани ЛАП и да се формира Радно тело за праћење његове реализације, јер је постојање Радног тела за праћење спровођења ЛАП-а,  један од кључних предуслова за ефикасно спровођење / реализацију свих планираних активности. 
У том смислу неопходно је да се пре усвајања у Скупштини:
а)
организује јавна расправа о ревидованој верзији ЛАП-а уз административну подршку општинске управе – у потпуности уз поштовање одредби Одлуке о спровођењу јавних расправа коју је усвојила општина Мерошина у мају 2020. године;

ц)
организује конкурс за избор чланова Радног тела за праћење спровођења ЛАП-а. 

ОБЛАСТИ ВАЖЕЋЕГ ЛОКАЛНОГ АНТИКОРУПЦИЈСКОГ ПЛАНА 
И ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ИЗМЕНА У РЕВИДОВАНОМ ДОКУМЕНТУ
ОБЛАСТ 1 – УСВАЈАЊЕ ПРОПИСА У ОРГАНИМА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА

Из важећег ЛАП-а су брисане активности које су реализоване током 2020. година уз подршку Пројекта. Наиме, у складу са ЛАП-ом, Привремени орган општине Мерошина донео је 15. маја 2020. године Одлуку о јавним расправама, која ближе уређује појам јавне расправе, начин организовања, дужину трајања и обавезе општинских органа према учесницима јавне расправе пре, током и након одржане јавне расправе. Одлука је сачињена у складу са Моделом одлуке о јавним расправама СКГО. У ревидованом ЛАП-у је акценат стављен на јачање капацитета запослених за адекватно спровођење Одлуке о јавним расправама како би се сви прописи и локалне јавне политике које су од интереса за јавност спроводиле у складу са усвојеном одлуком. Уз наведено, брисана је активност која обавезује општину Мерошина да поједине циљне групе додатно информише о усвојеним прописима јер је процењено да за то тренутно не постоје адекватни капацитети. 

Овде би требало напоменути да ревидовани ЛАП предвиђа усвајање одлуке којом се спречава да функционери који имају интерес у сукобу са јавним пријаве тај интерес и не учествују у процесу припреме и усвајања акта којим се регулише област у којој они имају приватни интерес. Одлука о пријављивању и управљању приватним интересима јавних функционера у поступку доношења општих аката општине Мерошина је припремљена према моделу СКГО и  усвojeна je на седници Скупштине општине Мерошина дана 13.10.2020.године.
ОБЛАСТ 2 – УПРАВЉАЊЕ СУКОБОМ ИНТЕРЕСА 

Прошле, 2020. године, Привремени орган општине Мерошина је донео Правилник о управљању сукобом интереса запослених у општинској управи Мерошина те је ова активност,  као већ спроведена, брисана из ревидованог ЛАП-а а тежиште планираних активности усмерено на ефикасно и ефективно управљање сукобом интереса пре свега службеника у општинској управи, кроз сталну подршку запосленима у виду релевантних смерница и савета које дају лица са специјализованим знањима – овлашћена лица. Правилником је предвиђено да начелник решењем одређује најмање два лица која су овлашћена да врше надзор над применом овог правилника, примају обавештења о примљеним поклонима и дају смернице и упутства запосленима и начелнику о примени одредаба Правилника. Начелник одређује својим решењем ова лица у року од осам дана од ступања на снагу Правилника. Ова лица су одређена решењем начелнице у октобру 2020. године. Током трајања пројекта, биће одржана и посебна обука за све запослене а и за ова лица о начину примене Правилника о управљању сукобом интереса. 

ОБЛАСТ 3 - РАЗОТКРИВАЊЕ КОРУПЦИЈЕ КРОЗ ЗАШТИТУ УЗБУЊИВАЧА 

И у овој области су брисане активности које су већ реализоване прошле године. Наиме, ЛАП-ом  је препозната потреба да се успостави механизам за пријем информација о неправилностима у поступању органа општинске управе и у примени прописа и да се именују лица која би била надлежна за поступање по пријавама када се појави сумња у постојање неправилности. Привремени орган је 15. маја усвојио Правилник о поступку унутрашњег узбуњивања. Правилником је предвиђен поступак у случају подношења пријаве о случајевима потенцијалних незаконитости и неправилности. Начелница је 16. октобра одредила два лица која ће бити задужена за пријем информација (пријава) и вођење поступка о унутрашњем узбуњивању. За ова лица, као и за запослене у управи ће бити одржана обука о примени принципа унутрашњег узбуњивања и заштити узбуњивача.

ОБЛАСТ 4 - ОДНОС ИЗМЕЂУ ЈЕДИНИЦА ЈЛС И ЈАВНИХ СЛУЖБИ, ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА И ДРУГИХ ОРГАНИЗАЦИЈА КОЈЕ  ОПШТИНА МЕРОШИНА ОСНИВА, ФИНАНСИРА И КОНТРОЛИШЕ

Ова област је кључна за смањење ризика од корупције и у њој је у индикаторима циља смањен број аката које би требало донети да би се остварили резултати  са осам на само два, чиме је тежиште усмерено на усвајање оних прописа који су најбитнији за постизање жељених ефеката. Наиме, прва мера у овој области и у ревидованом ЛАП-у свакако би требало да буде увођење јасних и спроводивих механизама за предлагање кандидата за чланове надзорног одбора ЈКП чији је оснивач општина Мерошина, чиме би се обезбедила дуго најављивана професионализација управљања комуналних предузећа. СКГО је припремила Предлог одлуке о поступку предлагања кандидата за чланове надзорних одбора јавног предузећа чији је оснивач општина Мерошина у коме су предлагачи чланова надзорног одбора скупштински одбори (за два члана) односно запослени (за једног лана, што је обавеза према Закону о јавним предузећима). Новина предложене процедуре је поступак оцене стручне оспособљености и знања кандидата. Препоручује се да општина Мерошина у што краћем року усвоји ову одлуку. Други акт чије се доношење снажно препоручује у оквиру мере 4 ЛАП-а а модел документа је припремљен у СКГО пакету је Упутство о изради евиденције јавних служби, јавних предузећа и других организација чији је оснивач општина Мерошина. Ова евиденција би требало да буде јавно доступна на Интернет презентацији општине Мерошина. 
Уз наведено, брисане су и одредбе за које је процењено да их општина с обзиром на број јавних предузећа као и обим комуналних активности неће спроводити у наредном периоду, као што је оснивање друштава капитала која обављају делатности од јавног интереса.
ОБЛАСТ 5 - ЈАВНО-ПРИВАТНА ПАРТНЕРСТВА И КОНЦЕСИЈЕ

Имајући у виду тренутне стручне и техничке капацитете општине Мерошина, као и одсуство планова и могућности да се у општини Мерошина реализују инвестиционо и финансијски захтевнији капитални пројекти у облику јавно – приватног партнерства у форми концесије, ова област је редукована на доношење основних општинских прописа у овој области. Наиме, у тренутку израде ревидованог ЛАП-а није постојала ниједна одлука на нивоу општине Мерошина која свеобухватно регулише и обезбеђује отклањање ризика од корупције у примени прописа у области ЈПП, тако да је потребно донети општи акт који ће регулисати ова питања. 

ОБЛАСТ 6 - УПРАВЉАЊЕ ЈАВНОМ СВОЈИНОМ ОПШТИНЕ МЕРОШИНА

У овој области и ревидовани ЛАП је садржао два најважнија сегмента који чине сутину управљања јавном својином: 
Први се односи на постојање аката који регулишу процес утврђивања јавне својине, као и аката којима се врше процеси стицања, отуђивања, располагања и контроле над јавном својином која је дата на располагање другим лицима. Други сегмент односи се на транспарентност њеног располагања. Успостављање јавно доступних локалних регистара јавне својине представља један корак у овој области. 

ОБЛАСТ 7 - УПРАВЉАЊЕ ДОНАЦИЈАМА КОЈЕ ПРИМА ОПШТИНА МЕРОШИНА

У Општини Мерошина је усвојена Одлука о контроли пријема и реализације донација општине Мерошина, модел СКГО, и након одржане обуке за руководиоца Одељења за финансије створени услови за њену примену. Као преостала активност у овој области предвиђено је успостављање јединственог регистра који садржи податке о свим донацијама Општине Мерошина и њиховом коришћењу. 
ОБЛАСТ 8 - РЕГУЛАЦИЈА АДМИНИСТРАТИВНИХ ПРОЦЕДУРА  И ЊИХОВОГ УНАПРЕЂЕЊА 

У овој области је извршено нужно прилагођавање планираних активности капацитетима општине Мерошина али су задржане све оне активности које треба да обезбеде заштиту права и интереса грађана приликом остваривања права у општинској управи. Овде је реч о поступцима у којима се одлучује о правима и обавезама грађана и у којима грађанин у својству странке подноси захтев са одређеном документацијом, а на основу које службеник доноси одређени акт.  Уз доношење регистра прописа, акценат је стављен на поступке интерне контроле тока предмета, уз обавезу израде плана контроле, обавезу израде и објављивања годишњег извештаја, како би се осигурала редовност, периодичност и насумичност у одабиру предмета за контролу и како би се избегле злоупотребе у самом спровођењу контроле. Брисане су активности које се односе на анализу и отклањање додатног ризика од корупције у спровођењу административних поступака, јер је процењено да у општинској управи треба прво успоставити основе – у смислу успостављања регистра административних поступака и процедра у складу са регистром од 189 поступака СКГО као и праћења тока предмета уз гарантовање неопходне транспарентности (обавештавање странака и заинтересованих о току предмета и поштовању рокова) а тек након тога се бавити додатним ризицима од корупције.
ОБЛАСТ 9 - РАЗВОЈ ПРОГРАМА ПОМОЋИ И СОЛИДАРНОСТИ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПОТРЕБА ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ И ЗА ЗАШТИТУ ПРАВА ОСЕТЉИВИХ ГРУПА

 У овој области су изостављене активности које се односе на додатно елиминисање ризика од сукоба интереса у процесу додељивања помоћи јер је процењено да се у наредном периоду треба усмерити на приоритетне активности у овој области – обезбеђивање подршке за најмање једну приоритетну групу (особе за инвалидитетом) и креирање критеријума и процедура за транспарентну   сарадњу са организацијама цивилног друштва  развоју програма помоћи.
ОБЛАСТ  10 - ДОДЕЛА СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ЈАВНИХ ИНТЕРЕСА ЗАЈЕДНИЦЕ

У овој области није било већих измена у односу на важећи ЛАП, јер је процењено да је ово једна од неколико приоритетних овласти у којима је неопходно успоставити механизме за реализацију јавног интереса и сузбијање ризика од корупције. 

 Јавни интерес који реализују удружења треба утврдити: 1) кроз анкетирање грађана о њиховим приоритетним интересима и потребама; 2) јавне дијалоге са грађанима; 3) јавне дијалоге са стручном јавношћу. И у предложеном ревидованом ЛАП- је предвиђено да као један од приоритета буде свајање и праћење спровођења Одлуке  о дефинисању  јавног интереса Општине Мерошина за програме које реализују удружења и верске заједнице.

ОБЛАСТ 11 - ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР

Област 11 – Инспекцијски надзор – је  брисана, јер је процењено да општина Мерошинана задовољавајући начин примењује одредбе  Закона о инспекцијском надзору, те да нису запажени недостаци у имплементацији нити је било притужби надзираних пре свега привредних субјеката у овој области. Процењено је да је у овој овласти ризик од корупције мали. 
ОБЛАСТ 12 (сада 11) - ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊА
У овој области није било значајнијих измена, осим што су прилагођени и усклађени рокови имплементације.

ОБЛАСТ 13 (сада 12) - ФОРМИРАЊЕ РАДНИХ ТЕЛА ОПШТИНСКОГ ВЕЋА НА НИВОУ ОПШТИНЕ МЕРОШИНА

И у овој области није било много измена у односу на досадашњи ЛАП – две кључне активности и на даље су успостављање обавезе доношења одлуке о формирању сваког радног тела којој претходи анализа постојећег институционалног оквира за конкретну област као и успостављање регистра (који ће бити објављен на Интернет презентацији општине) и који садржи следеће информације: број, назив и састав свих радних тела; правни основ за њихово формирање, мандат који је поверен радним телима, циљеве, активности, рокове, висину накнаде коју чланови радних тела добијају и друге податкенакнаду за рад чланова радног тела. 

ОБЛАСТ 14 (сада 13)- ЈАВНЕ НАБАВКЕ

У овој области извршено је усклађивање са изменама законског оквира и мењане су и прилагођаване све активности које се односе на примену новог Закона о јавним набавкама. Нагласак у овој области је на успостављању веже транспарентности читавог поступка спровођења јавних набавки кроз усвајање посебног упутства о објављивању докумената која настају у поступцима јавних набавки, и то не само докумената који су законом изричито прописани као јавни (на пример, записници о оцени понуда, извештаји о стручној оцени, извештаји о праћењу и реализацији јавних набавки итд.).
ОБЛАСТ 15 (сада 14)- ЈАЧАЊЕ ИНТЕРНИХ МЕХАНИЗАМА ФИНАНСИЈСКЕ КОНТРОЛЕ

У овој области није било значајнијих измена, осим што је измењена активност која налаже усвајање одлуке о формирању службе за интерну ревизију, ово је нереално и неефикасно за мање општине са смањеним обимом капацитета за формирање овакве службе. Зато је превиђено као обавеза именовање једног лица које би било задужено за ове послове.

ОБЛАСТ 16 (сада 15) - ЈАЧАЊЕ МЕХАНИЗАМА ГРАЂАНСКОГ НАДЗОРА И КОНТРОЛЕ 

Уместо активности које до сада нису показале већу ефикасност у области јачања механизама грађанског надзора и контроле (нпр. усвајање Повеље за побољшање грађанског учешћа у процесу надзора и контроле) активности у овој области су боље разрађене и дефинисане како би се дефинисао план и програм за укључивање јавности у процес припреме и праћења реализације буџета. 
Такође се предвиђа усвајање интерног оквира општине којим се дефинишу форме извештавања јавности о реализацији буџета и учесталост извештавања јавности о реализацији буџета као и обавеза израде грађанског буџета сваке године почев од 2022.
ОБЛАСТ 17 (сада 16) - ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ ПРАВНИХ, ИНСТИТУЦИОНАЛНИХ, ОРГАНИЗАЦИОНИХ И ТЕХНИЧКИХ ПРЕТПОСТАВКИ ЗА КООРДИНАЦИЈУ СПРОВОЂЕЊА И ПРАЋЕЊЕ ПРИМЕНЕ ЛАП-А

У овој области су само усклађени рокови – имајући у виду почетак спровођења ревидованог ЛАП-а. 

Будући да је координација и праћење примене ЛАП-а од кључног значаја, неопходно је да Општина Мерошина најпре одреди лице надлежно за координисање одговорних субјеката и да формира Тело за праћење примене ЛАП-а (Тело). Мере и активности из ЛАП-а, дакле, спроводе органи општине, док Тело активно прати да ли се мере и активности спроводе на начин на који је то дефинисано у ЛАП-у. Формирање Тела  је једна од најзначајнијих и најодговорнијих активности у овом домену, коју треба реализовати са пуном свешћу о интегритету процедура, правној и истовремено етичкој димензији процеса. 
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